



IndianOil

# IndianOil



IndianOil

বিপণন বিভাগ—পশ্চিমবঙ্গ রাজ্য কার্যালয়

## ইন্ডিয়ান অয়েল কর্পোরেশন লিমিটেড পশ্চিমবঙ্গ রাজ্যে রিটেল আউলেট (পেট্রোল/ডিজেল পাম্প)-এর জন্য জমি চাইছেন

ইন্ডিয়ান অয়েল কর্পোরেশন লিমিটেড পশ্চিমবঙ্গ রাজ্যে ৯টি অবস্থানে, রিটেল আউলেট স্থাপনের জন্য সরাসরি বিক্রি/ নিজ (নবীকরণযোগ্য অপশন সহ ন্যূনতম ১৯ বছর ১১ মাসের) আকারে জমির প্রটের হস্তান্তরের জন্য, এই বিজ্ঞাপন প্রকাশের তারিখের আগে, আগুতাবীন জমির বৈধ এবং পরিষ্কার বিপণনযোগ্য স্বত্ব আছে এরূপ আগ্রহী পার্টিদের থেকে দুই বিড পদ্ধতিতে অর্থাৎ (ক) কারিগরী বিড (খ) আর্থিক বিড, সিলকরা প্রস্তাব আহ্বান করা হচ্ছে :

বিস্তারিত নির্দেশিকা ও অন্যান্য বিশদ বিবরণ আমাদের ওয়েবসাইট ([www.iocl.com](http://www.iocl.com)) -এ পাওয়া যাবে এবং এগুলি ডাউনলোড করা যাবে। আবেদনকারীদের নিজ স্বার্থে যত্ন সহকারে সম্পূর্ণ বিজ্ঞাপনটি দেখতে হবে এবং আবেদন জমার পূর্বে জমির শর্তাবলী ভাল করে বুঝে নিতে হবে। আগ্রহী পার্টিরা নিম্নলিখিত ঠিকানায় উল্লেখিত নির্ধারিত তারিখ ও সময়ের মধ্যে আবেদন করতে পারেন :

ক্রমিক নম্বর ১ থেকে ২-এর জন্য	ডিভিশনাল রিটেল সেলস্ হেড, ইন্ডিয়ান অয়েল কর্পোরেশন লিমিটেড, হলদিয়া ডিভিশনাল অফিস, ডব্লিউবিইএল আইটি পার্ক (৪র্থ তল), গ্রাম ও পোঃঅঃ-দেভোগ, সিটি সেন্টারের কাছে, থানা-ভবানীপুর, জেলা পূর্ব মেদিনীপুর, পিন-৭২১৬৫৭, পশ্চিমবঙ্গ।
ক্রমিক নম্বর ৩-এর জন্য	ডিভিশনাল রিটেল সেলস্ হেড, ইন্ডিয়ান অয়েল কর্পোরেশন লিমিটেড, কোলকাতা ডিভিশনাল অফিস, ৩৪এ, নির্মল চন্দ্র স্ট্রীট, (হিন্দ সিনেমার উল্টো দিকে), কোলকাতা-৭০০০১৩, পশ্চিমবঙ্গ।
ক্রমিক নম্বর ৪ থেকে ৬-এর জন্য	ডিভিশনাল রিটেল সেলস্ হেড, ইন্ডিয়ান অয়েল কর্পোরেশন লিমিটেড, দুর্গাপুর ডিভিশনাল অফিস, রেড ক্রস রোড, সিটি সেন্টার, দুর্গাপুর, জেলা-পশ্চিম বর্ধমান, পিন-৭১৩২১৬, পশ্চিমবঙ্গ।
ক্রমিক নম্বর ৭ থেকে ৯-এর জন্য	ডিভিশনাল রিটেল সেলস্ হেড, ইন্ডিয়ান অয়েল কর্পোরেশন লিমিটেড, শিলিগুড়ি ডিভিশনাল অফিস, পরিবহন নগর, মাটিগারা, শিলিগুড়ি, জেলা-দার্জিলিং, পিন-৭৩৪০১০, পশ্চিমবঙ্গ।

বিড জমা দেওয়ার শেষ তারিখ ০৩.০৩.২০২৩ বিকাল ৫টা। নির্ধারিত তারিখ ও সময়ের পরে প্রাপ্ত অফার বিবেচনা করা হবে না। জমা করা প্রস্তাব নির্ধারিত তারিখ থেকে ১৫০ দিনের জন্য বৈধ হতে হবে অথবা পারস্পরিক সম্মতমতে সম্প্রসারিত সময়ের জন্য বৈধ থাকতে হবে।